BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2019-10-12

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 178.5 61.97 Bengt Eklind - Carl Asklof 9008 30459 BK S:t Erik
2 8 174.7 60.66 Peggy Nyholm - Urban Mentzer 51632 11111 Arvika BS
3 14 166.6 57.83 Nils Wikstad - Susan Kalman Karlsson 93666 93880 BK S:t Erik
4 6 160.3 55.67 Mats Jender - Ulla Jender 47623 31042 Lidingdé BK
5 7 160.2 55.61 Dag Elmér - Tor Simensen 87314 28600 BK S:t Erik
6 5 159.2 55.28 Ulla Winblad - Karin Wallin 48717 80253 BK S:t Erik
7 2 136.8 47.50 Lena Engman - Jakob Sondén 61439 93481 BK S:t Erik
8 9 136.1 47.27 Nina Andersson - Karin Lagerman 53014 57761 BK S:t Erik
9 12 134.0 46.53 Fredrik Sandvall - Andreas Munther 25808 40837 BK S:t Erik
10 1 130.1 45.16 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:t Erik
11 10 129.8 45.07 Monica Kallman - Per Kéllman 92368 92370 BK S:t Erik
12 11 122.1 42.40 Anders d"Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:t Erik
13 4 115.8 40.22 Lennart Rehle - Eva Zarins 6599 36267 BK S:t Erik
14 13 111.8 38.83 Ann Lidfors - Sofie Mahler 13773 89690 Sollefted BK
1 4 E984 Basta kontrakt 2 4 DKn954 Basta kontrakt 3 4 KKn6 Basta kontrakt
Nord v K64 44 O D -1 100 Ost vD6 4v O =-420 Syd v EK82 2NT S =120
Ingen ¢ KKn32 NS + E876 ov +E64
#EKn & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT
4 K76 4 D103 N49 987 4K1072 48 N37 263 4ED2 410985 N8 7 87 8
v Kn82 vD9 S 49987 vKKn432 vE109 S37 26 3 vD74  vKn95 S 87 878
¢+E 49654 09 34146 + K ¢ DKn4 O 106 107 8 +D85 410973 O56 4605
#KD9754 #10632 V934486 *E72 21086543 VvV 106 107 8 «D842 #E10 V5605675
& Kn52 4 E63 4743
vE10753 v 875 v 1063
+ D1087 4109532 ¢ KKn2
8 #Kn9 #KKn53
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 9 4y N= 43 420 110 10| 8 7 2vV+1 4Q -140 120 00| 8 7 INV-2 v8 200 12.0 0.0
8 7 4y N= 2 420 11.0 10| 3 12 3v V+1 4Q -170 90 30| 6 9 INS+1 a2 120 9.0 3.0
3 12 2¢ N+3 #9200 80 40| 6 9 2vV+2 4Q -170 90 30|14 1 INN+1 &A 120 9.0 3.0
4 11 2v N+1 &6 140 50 70| 4 11 34 N-2 +Q -200 50 70| 3 12 INN= aT 90 50 7.0
13 2 3vN= 43 140 50 70|14 1 2vV+3 4Q -200 50 70|13 2 INN= a5 90 50 7.0
10 5 4v N-1 a7 -50 1.0 11.0|10 5 4v V+1 «K -450 20 10.0| 4 11 Pass 2.0 10.0
14 1 4vS-1 ¢ A -50 10 11.0|13 2 34aDN-2 vA -500 0.0 120|110 5 2vyN-1 *A -50 0.0 12.0
4 # D10532 Bésta kontrakt 5 4 D1054 Bésta kontrakt 6 D62 Bésta kontrakt
Vast v 10942 3v N =140 Nord v95 5¢v O =-450 Ost v42 ANT S =430
Alla ¢ Kn NS + EK98 ov + D109
*K42 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT #DKn765 & ¢ v & NT
4 K84 4 Kn97 N6 8987 4 K72 « E983 N48 244 45 4 K1094 N 106 6 9 10
v 865 vKn7 S 68987 vKD87432 vE6 S 48244 vKDKn75 v1063 S 106 6 9 10
4965 ¢+ E1084 O75346 ¢- +1074 09 5 119 6 ¢ 764 ¢ EKn853 0376 33
#Kn1096 #ED83 V7534686 *K74 «D632 V 95 119 6 210942 &8 V27533
4 E6 4 Kn6 & EKn873
v EKD3 vKnl0 vE98
¢+ KD732 + DKn6532 ¢+ K2
*75 #E95 #EK3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 10 4y N+1 #A 650 120 00| 4 13 3v V+1 ¢ A -170 120 00|11 6 44 S= vK 420 12.0 0.0
1 3 4v N= &A 620 90 30(14 2 2vV+3 ¢ A 200 100 20| 9 8 2NN= +3 120 100 20
11 6 4y N= «A 620 90 30| 5 12 4v V= ¢ A -420 6.0 60| 5 12 44 S-1 vK -50 6.0 6.0
14 2 2v S+l v5 140 6.0 60| 7 10 4v V= ¢ A -420 6.0 60| 7 10 44 S-1 vK -50 6.0 6.0
4 13 4v N-1 +4 -100 20 100(11 6 4v V= ¢ A -420 60 60(14 2 445S-1 vK -50 6.0 6.0
5 12 4vy N-1 v] -100 20 100| 1 3 4v V+l ¢ A -450 10 110| 1 3 44S-2 vK -100 1.0 11.0
9 8 2vS-1 +5 -100 20 100 9 8 4vV+l ¢ A -450 10 11.0| 4 13 44 S-2 vK -100 1.0 11.0
7 442 Bésta kontrakt 8 41043 Bésta kontrakt 9 410952 Bésta kontrakt
Syd v K54 3¢ S =110 Vast v DKn105 4%V =-130 Nord v Kn109876 3v N =140
Alla ¢ Kn Ingen + EKn54 ov ¢-
#EDKN10542 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT
4 EK975 4Kn8 N8 96 66 4 K98752 46 N36645 «KDKn 4864 N7 4976
vEKn102 vD63 S 896 6 6 vE4 v K62 S36655 vED32 v5 S74976
+6 498752 0536765 +9 + KD63 O 107 7 8 8 ¢EKn6 ¢K109742 O 6 8 4 5 7
2973 *K86 V53675 »K864 #Kn10952 Vv 107 7 8 8 4973  &D52 V68457
4 D1063 4 EDKn 4E73
v 987 v 9873 v K4
+ EKD1043 +10872 + D853
»- #E3 #EKn104
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 13 44 S= 4A 130 120 00| 8 11 24 V-1 vQ 50 120 00| 2 4 3NV-2 vJ 200 11.0 1.0
10 9 3¢ S= A 110 90 30| 6 13 24 V= vQ -110 90 30| 8 11 4¢DO-1 vK 200 11.0 1.0
14 3 3¢ S= A 110 90 30|10 9 24V= vQ -110 90 3.0(10 9 24S+1 4K 110 8.0 4.0
2 4 3aN-1 aJ -100 40 80| 2 4 24V+1 *0Q -140 50 70| 5 1 2vN-1 a4 -50 6.0 6.0
5 1 3&aN-1 43 -100 40 80(14 3 24 0O+1 #A -140 50 70| 6 13 34S-2 ¢ A -100 40 80
8 11 34 N-1 ] -100 40 80| 5 1 3¢5S-3 vA -150 10 11.0|12 7 3¢ O= v4 -110 2.0 10.0
12 7 54 N-4 aJ -400 0.0 12012 7 3¢ S-3 vA -150 10 110|214 3 3vDN-2 ¥5 -300 0.0 12.0
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10 4 Kn64 Basta kontrakt 11 4 K10953 Basta kontrakt 12 ~ E9764 Basta kontrakt
Ost v KKn765 3NT S =600 Syd v 82 2NTVD-1100 |Vast v Kn8 3V =-110
Alla *7 Ingen + 842 NS + K87
#KKn65 & ¢ v & NT »E87 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT
485 « E10932 N789709 4EDKn 4742 N6 76 86 4853 « KDKn N46 665
v 94 vD32 S78979 v K10 v DKn943 S6 76 86 vK73 v E96 S46665
+ K542 ¢ E93 O6 536 4 ¢ Kn653 ¢ 109 06 5757 +10 ¢+ D9642 097667
#E10943 £82 V65364 #K1096 #D54 V65757 #EK10653 %42 V97¢68¢67
4 KD7 » 86 »102
vE108 vE765 v D10542
+ DKn1086 ¢ EKD7 ¢ EKn53
»D7 #Kn32 *Kn9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 2&V-2 ¢7 200 120 00| 3 5 INS+2 a] 150 120 00| 9 12 3NO-2 v3 100 11.0 1.0
7 1 3yN+1 #8 170 100 20| 7 1 INS= *9 90 9.0 30|11 10 3NO-2 v2 100 11.0 1.0
3 5 3vsS= A 140 6.0 6.0(11 10 INS= *9 90 90 30 6 2 3NO-1 v4 50 70 50
6 2 2y N+1 #8 140 60 60(14 4 2vV-1 +8 50 6.0 60|14 4 3NO-1 +9 50 7.0 5.0
14 4 2v N+1 #8 140 6.0 60|13 8 34N-1 vQ -50 40 80| 7 1 2NO+1 T -150 3.0 9.0
13 8 INS+1 3 120 20 100| 9 12 INS-2 +3 -100 20 100(13 8 INV+2 46 -150 3.0 9.0
11 10 4v S-1 28 -100 0.0 120| 6 2 INDS-2 6 -300 0.0 120 3 5 3NO+1 T -430 0.0 12.0
13 & DKn862 Bésta kontrakt 14 496 Bésta kontrakt 15 464 Bésta kontrakt
Nord v EKKn 3NT N =600 Ost vE107432 3v SD-1-100 Syd v DKn876 5NT N =660
Alla + EK1087 Ingen ¢ E7 NS + DKn4
»- & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT *K84 & ¢ v & NT
495 » EK1043 N 7 109 8 9 4 K32 « D108 N46 876 410932 4 EKn8 N 9 11101011
v 98 v D654 S 7 109 8 9 v5 v KKn98 S 46876 vK1043 v952 S 9 11101010
¢Kn962 5 053454 ¢ K1086542 ¢ - 09656 6 463 ¢ 1092 042332
#K10874 #Kn65 V53454 »E2 #DKn8764 V 9 7 5 6 6 #953 #DKn62 V31332
a7 + EKn754 «KD75
v 10732 v D6 vE
+ D43 + DKn93 + EK875
#ED932 *109 *E107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 2 3NS= &7 600 120 00| 1 9 3¢V-1 49 50 120 00| 8 2 3NS+2 42 660 11.0 1.0
12 11 24 O-2 «9 200 100 20| 4 6 4vN-1 &7 -50 100 20|12 11 3NN+2 #Q 660 11.0 1.0
10 13 2¢ N+1 ¢4 110 70 50| 7 3 4¢vyN-2 *Q -100 6.0 60| 1 9 3NN+1 #Q 630 7.0 5.0
14 5 2¢ N+1 «A 110 70 50| 8 2 4vyN-2 *6 -100 6.0 60| 4 6 4NN= 6 630 7.0 5.0
1 9 3NS-1 *4 -100 30 9.0(12 11 4v N-2 *Q -100 6.0 6.0[10 13 3NN= &2 600 40 80
4 6 5¢ N-1 oK -100 30 90|10 13 3NO= vQ -400 10 110| 7 3 5¢ N-1 *Q -100 1.0 11.0
7 3 3NS-3 v9 -300 0.0 120|114 5 3NO= vQ -400 10 11.0|14 5 44 N-1 *Q -100 1.0 11.0
16 LX) Basta kontrakt 17 4 ED974 Basta kontrakt 18 4 Kn73 Basta kontrakt
Vast vKD106 5¢v N =450 Nord v Kn2 3¢ ND-1-100 Ost v EKn8543 ANT V =-430
oV + EDKn10976 Ingen ¢ E542 NS .-
*E & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT #K983 & ¢ v & NT
« EKn6432 4 D107 N5 9 113 4 21062 4Kn853 N58575 «D10984 4EGS5 N487 43
vE2 v973 S5 9 114 4 vKD63 754 S58575 v K9 v D62 S 487 43
¢ 832 ¢+ K4 073278 ¢ Kn ¢+ KD7 08476 8 + K76 4954 075586
*K2 #DKn963 V73278 #K9643 #EKn10 V84768 *Kn72 #ED105 V8559 10
& K95 oK 4 K2
v Kn854 vE1098 v 107
+5 4109863 + EDKn10832
108754 »872 *64
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 6 3vy N+1 47 170 120 00| 8 4 3¢ N= v6 110 100 20|13 12 2¢v N+1 ¢9 140 12.0 0.0
2 10 4¢ N= 2 130 80 40|11 1 2¢ N+1 ¢4 110 100 20|11 1 3¢ S-= 9 110 10.0 2.0
8 4 4¢ N= 8 130 80 40|13 12 34 N= «A 110 100 20| 2 10 34 V-2 vA 100 70 5.0
9 3 4¢ N= «7 130 80 40|14 6 2¢ N= 3 90 60 60(14 6 3vV-2 vA 100 7.0 5.0
11 1 3¢ N= «7 110 40 80| 5 7 Pass 40 80| 8 4 34V-1 vA 50 40 80
13 12 5¢ N-1 LY6) -50 20 100 9 3 3¢ N-1 v4 -50 20 100 9 3 3aV= vA -140 2.0 10.0
5 7 5¢ N-2 46 -100 0.0 120| 2 10 5¢ N-3 2A -150 0.0 120 5 7 3v N- +9 -300 0.0 12.0
19 « ED653 Bésta kontrakt 20 484 Bésta kontrakt 21 ~ E762 Bésta kontrakt
Syd v KKn8 3v V =-140 Vast vD10 4¢ N =130 Nord v D1065 44 V D -1 100
oV ¢E4 Alla + K108763 NS + EDKn83
#Kn85 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
10 K872 N4 4476 & Kn62 » K1053 N 10106 8 7 aKD3 494 N485 965
vED74 v 10653 S44476 vE98762 vKKn4 S 10106 8 7 v974 v EKKn2 S48595
+ K65 ¢ DKn108 088967 +5 ¢ DKn4 032655 ¢ K106 +42 0847 35
#EK1096 #2 V88967 *D96 853 V32655 #E1098 #D7542 V95846
+ Kn94 « ED97 + Kn1085
v92 v53 v 83
49732 ¢ E92 4975
«D743 #EKn102 #KKn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 5 4v0-1 «4 100 100 20| 1 13 3vV-3 «8 300 11.0 10| 6 8 44DS= ¥3 790 12.0 0.0
10 4 4v V-1 ¢A 100 100 20|14 7 3v0O-3 «8 300 11.0 10|12 2 3NV-3 ¢A 150 10.0 2.0
12 2 4v V-1 *J 100 100 20| 3 11 3¢ N+1 ¥4 130 80 40| 9 5 4aV-2 ¢A 100 8.0 4.0
14 7 24 N-1 *2 -50 6.0 60| 9 5 2NS= vA 120 6.0 60| 3 11 340-1 ¢5 50 6.0 6.0
3 11 3vO= a4 -140 40 80| 6 8 3¢ N= v4 110 40 80(14 7 2#0= +9 -90 40 8.0
1 13 2v V+2 ¢ A -170 20 100(10 4 3v V-1 «3 100 20 100|10 4 34 S-1 v4 -100 2.0 10.0
6 8 44DN-4 &2 -800 0.0 12012 2 24 S-2 v3 -200 0.0 120| 1 13 2NV +1 +3 -150 0.0 12.0
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22 4 EDKn8 Basta kontrakt 23 4 K743 Basta kontrakt 24 4 E10965 Basta kontrakt
Ost v Kn10652 44 O =-620 Syd v KD108 24 V =-110 Vast v3 4¢ VD -1100
ov + K98 Alla + 96 Ingen + 1075
&5 L I #DKn6 & ¢ v & NT &KD74 L Y
4653 & K9742 N2 56 4 Knl1052 & ED96 N7 58 46 & Kn72 & K4 N 104 8 9
vEKD v43 S 246 v 9753 v6 S75846 vKn9764 ¢102 S 9489
+5 ¢ ED104 O 118 7 ¢ K1054 ¢ DKn2 O6 7585 + KD ¢EKNn96432 O 3 9 5 3
#E86432 #KD V 118 7 &8 &#E9732 V67585 &#E105 93 V 3953
410 48 « D83
v 987 v EKn42 v EKD85
+ Kn7632 + E873 +8
#Kn1097 #K1054 #Kn862
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
2 1 464 0-1 &J 100 10,0 20| 7 9 4vy N= oA 620 120 00| 4 12 5¢DO-2 vA 300 12.0
7 9 3NO-1 v9 100 10,0 20|14 8 INN+2 &2 150 1000 20| 2 1 34 N+1 vT 170 10.0
14 8 44 0-1 &J 100 100 20| 2 1 3vyN= +Q 140 70 50| 7 9 34 N= ¢A 140 7.0
4 12 34 O= v7 -140 . 60|11 5 3vy N= a5 140 70 50|10 6 34 N= ¢A 140 7.0
11 5 44 O= LN -620 90| 4 12 3NN-1 &6 -100 30 90|11 5 44 N-1 *A -50 3.0
13 3 44 0= v9 -620 90|13 3 4v N-1 +Q -100 30 90|13 3 44 N-1 ¢A -50 3.0
10 6 3NV+1 v]J -630 120|10 6 4v N-2 *2 -200 0.0 120|114 8 INO+2 vA -150 0.0
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